液压系统Hydraulics
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Automation Studio™ (AS) Hydraulics为液压系统工程特别量身定制。它直观、简单，为最苛刻的用户提供了所有期待的功能。
完整函数库中几千个符号加速设计过程
无论设计简单系统还是包括负荷传感和比例技术的复杂应用，AS Hydraulics的完整函数库都可以为你提供ISO 1219-1，-2的符号和内置模拟进行快速的方案实施、模拟设置和提高通信。
将真正的液压系统造型交到广大的工程和技术人员手中
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AS Hydraulics包含动态和现实模拟可以满足所有能力层次、涉足开发和液压系统支持人员的需要。液压模拟器基于成熟和可靠的造型技术，如伯努力(Bernoulli Law)定律和梯度方法。在模拟过程中，根据状态的变化，组件可以动态演示，线条具有彩色编码。只需插入测量工具或者使用绘制功能，用户还可以在回路的任意点精确地监视变量值。模拟速度也可以通过“步进”、“慢动作”和“暂停”等功能进行调整。
易配置的整体模型实现快速设置、快速试制样品和轻松转移
AS Hydraulics提供绘图工具让用户创建自定义的符号和模拟模型。这是靠使用许多易用接口实现的，这些接口可以帮助你设计圆柱、阀门和水泵等给你完全的自由和自主权。这个过程不需要通常在别的造型环境中所需的技能。
阀门、水泵和动力建设特征提供完全的自由
AS Hydraulics还添加了另外的模块式用户创建自定义的符号以及设置模拟模型的参数。
AS Hydraulics提供实施你的工作图的工具、生成材料单以及模拟和演示所有包括工业系统的应用
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利用供应商专门的符号和模拟模型更快地实施设计
AS Hydraulics提供生产商专门的组件函数库，包括符号和易于配置的参数。这些包括Hydraforce, Parker, Bosch-Rexroth, Sauer-Danfoss, Eaton和其它许多参数。Famic技术公司也开发生产商专门的、与Automation Studio™机器档块歧管设计完全兼容的配置工具。用户无需额外编程就可以马上进行模拟。
模拟过程中的动态参数调节
用户在模拟过程中的任何时候均可以调节设备参数并且可以手动控制任何装置。你可以任意设定溢流阀的压力参数、操作杠杆、操纵杆或者阀门。
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绘制和保存模拟数据用于定性和定量分析
用户通过简单的拖放动作就可以迅速地设置一个模拟参数和变量的标绘图。你可以根据需要（如显示、比例、单位）全部重新配置标绘器的外观。标绘结果可以转换成文本文件以及在其它应用中进行分析。
电子液压和比例控制装置创建完整系统
AS Hydraulics包含了创建比例系统所有必须的工具，可以进行液压导阀控制或者使用PID控制环和其它电子液压控制装置。用户可以将液压和电子库结合起来创建完整的、可操作的系统，进而更完整的编制资料。
AS Hydraulics中的动态模块能够形成一个独特的环境让你迅速地确认功能设计。专门的模拟器极为容易地显示工程、销售和培训。

CANbus链接
由于有了CANbus通讯系统，任何兼容控制要素均可以与AS Hydraulics连接，只需一点当前成本就可以创建一个虚拟故障排除和培训环境。反之，这也可以有助于将电子控制知识传播给所有的设备维护人员。
简单的模拟设置和操作
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模拟功能设计得简单易用、设置快捷。用户无需特定的训练也不需要花时间开发模拟模型。所有提供的组件包含了模型，用户只需配置少数参数。这使得更广泛的用户使用该软件而无需高级培训和支持。
快速模拟
回路一经完成，你只需点击“开始”模拟按钮进行模拟显示。
模拟参数设置
默认模拟参数与液压组件一起提供，因而无需进行初使设置，只需展开组件就可以开始模拟。对于大多数组件，用户不仅可以修改包括内部泄露和默察等高级参数，也可以修改如应用载荷、尺寸和角度等参数。面积、体积之类的计算变量自动显示。为了说明更复杂的概念，用户可以修改模拟参数并且显示包括动态默察、静态压力等不同的状态。在可以使用数字插值的任何情形，输入特征曲线可以获得更真实的系统状态。
编辑元素获得精确的状态
可以规定线路和管道的长度、直径来显示系统中的默察效应和下降压力。在模拟时可调流量控制和调节阀门可以修改。
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跨断面演示
AS Hydraulics包含跨断面演示功能，可以显示许多装置的组件内部功能状况。这些演示与回流模拟同步。
热模拟展示真实模拟
模拟功能允许用户计算和检查系统内部的温度演变状况。该功能考虑了大量的参数，包括流体类型（黏度、密度和初始温度）、材料类型（热传递交换、粗糙度等）和大气条件（初始温度和大气温度）。调整这些参数反映了真实条件和允许现实模拟、可靠测试、故障排除和系统优化。

